

ESCOLA POLITÉCNICA

Retificação

No Edital EP-028/2012, RESULTADO DA PROVA PRÁTICA, publicado no D.O.

05/05/2012, onde se lê:

Nome	RG	Resultado da Prova
SHEILA SCHUINDT DO CARMO	416715503	8,9

leia-se corretamente:

nome	RG	Resultado da Prova
SHEILA SCHUINDT DO CARMO	416715503	8,8